
Förteckning över auktionsgods Hjulmarknaden 2015

Slutpriser skrivna i rött, inrapporterade först 2016-08-28.

Förteckning över auktionsgods att försäljas vid FÖRSTA Hjulmarknadsauktionen i Solna den 28
november 2015 kl. 13.00. Alla objekt i gott skick där ej annat anges. OBS, varje post har ett lägsta utropspris; bud
under denna summa accepteras ej.

1 - ÖSLJ 1 Fin plansch PRINS AUGUST utg 1956, 1070 x 450 mm, ngt gulnad - min. 50 kronor.  Inget bud.

2 - ÖSLJ 2 Bay, Locomotives of the priv. rys. of Denmark, utg ca 1959, hft, ill, efters. - 200 kr.  Inget bud.

3 - ÖSLJ 3 Motorveje med Broer over Storeb. ... 1936, 76 s, rikt ill, kartor o pl, hft, nyskick - 50 kr.  100 kr.

4 - ÖSLJ 4 ÖSLJ färgaffisch fr Mfd 70-talet, 700 x 1000 mm, naivistisk o rel. fräsch - 50 kr.  Utgick.

5 - ÖSLJ 5 Alrenius m fl, InlandsBanan, inb. klassiker utg 1979, 145 s, mkt rikt ill, - 40 kr.  50 kr.

6 - ÖSLJ 6 Danske Statsb., Bestemmelser og Takster f trpt af levende Dyr, 1889, 117 s - 25 kr.  25 kr.

7 - ÖSLJ 7 Paxton/Bourne, Locomotives of the South African Rys, 1985, 168 s, rikt ill - 75 kr  Inget bud.

8 - ÖSLJ 8 Ångloklära 1949, ganska snygg, dock med reparerad rygg - 100 kr.  100 kr.

9 - ÖSLJ 9 Briandt, Med slägga, borr o spett - rallarhistorier o visor, 1940, m fint sk-omsl, 1. uppl? - 50 kr.  275 kr.

10 - ÖSLJ 10 Hopfällbart biljettskåp i plåt f edmondsonbilj., ca 200 x 450 mm, ovanligt - 25 kr.  500 kr.

11 - ÖSLJ 11 Inramat foto av litet 2-axl O&K-ånglok, "FEMMAN", ca 300 x 240 mm - 50 kr.  Inget bud.

12 - ÖSLJ 12 SJ Roslagsbanan graf tdt 162 + 163, 14 blad A3, snygga - 40 kr.  40 kr.

13 - ÖSLJ 13 Fönsterrem 84 cm av SJs gamla modell med flera S.J. + krona instansade - 50 kr.  125 kr.

14 - ULJ 19 SJ särtr 420 II + III, psv - motorv, rbs, släpv, psv-, post- o rgv 1965, parti, snygga - 200 kr.  Inget bud.

15 - ÖSLJ 15 Svenska Jv-föreningen 1876 - 1926 del I - IV, ngt nötta klotbd, 2200 sidor, ca 120 EJ-historiker, ganska
rikt ill. - 400 kr.  Inget bud.

16 - ÖSLJ 16 Gammal gjuten förnicklad märkplatta för kupédörrar på SJ första- & andraklass kupévagnar, vändbar,
m txt, antingen "1 Klass, 2 sittplatser på hvarje soffa" eller "2 Klass, 3 sittplatser på hvarje soffa" + tysk txt, 60 x 100
mm, nyskick, tung raritet! - 300 kr.  450 kr

17 - ÖSLJ 17 LKAB Locomotives, rikt ill stenc kompendium över gruv- o ovanjordslok + nivå- o lokritn m m, 36 s,
uppdat 1981 - 50 kr.  50 kr.

18 - ÖSLJ 18 Railway Car Builders of the US & Canada, 1957, 94 s m massor av fina ill av interurban cars,
godsvagnar o spårvagnar från ca 1900 och framåt, bör ses!! - 100 kr.  100 kr.

19 - ÖSLJ 19 Statens Jernvägs-Trafik, TRAFIK-STYRELSENS underdåniga berättelse för år 1864, drygt 200 s folio
m utförl uppg om utveckl, trafik, drift o underhåll, ovanlig - 100 kr.  100 kr.

20 - ÖSLJ 20 Butterell, Miniature Railways, utg ca 1965, 72 s hft, rikt ill, ett 60-tal brittiska miniatyrbanor
behandlas, uppdelade på ett myller av spårvidder, ovanlig - 50 kr.  150 kr.

21 - ÖSLJ 21 Lokskylt ellok D 124 år 1925, mässing, fint restaurerad, toppskick! - 2 000 kr.  2000 kr.

22 - ÖSLJ 22 EJ Uniformsmössa fr Rörströms m guldtr & kokard stl ca 57-58, nysk. - 200 kr.  Inget bud.

23 - ÖSLJ 23 Broderat svart SJ-mössband, 40-50-talet, bredd 40 mm, fräscht - 50 kr.  50 kr.

24 - ÖSLJ 24 Rolig teburk i form av en tvåvån-BUSS! Plåt ca 130x50x100 mm, snygg. - 25 kr.  25 kr.

25 - ÖSLJ 25 Jonsson, Personbiltrafikens utveckl på leden Kalmar - Färjestaden vid bibeh färjförbind. + viss jämf m
broförbind - utredn utf på uppdr av Kalmar Läns Komm-råd mars 1958, 25 s + diagr - 25 kr.  100 kr.

26 - ÖSLJ 26 Statsbanornas Ing-fören Register till "Statsbaneingenjören" (1933-43), 24 s., snygg - 25 kr.  Inget bud.



27 - ÖSLJ 27 G Olson, TÅG UT, 2. uppl 1951, snyggt privatklotband, eftersökt - 150 kr.  300 kr.

28 - ÖSLJ 28 Parti svenska linjekartor 1866 - 1914, div format, ovanliga -75 kr.  225 kr.

29 - ÖSLJ 29 Tidningen TÅG, allra första nr december 1966, liten rivskada nertill - 30 kr.  75 kr.

30 - ÖSLJ 30 YEJ utsirat mössmärke silver m/ä, oskadat, ngt mörknat, fin raritet! - 300 kr.  700 kr.

31 - ÖSLJ 31 SJ Billiga rundturer 1 juni 1935. Hft 36 sidor. Kuriosa: Ett par av rundturerna inkluderade JGJ på
sträckan Lyckåsgård - Jönköping (JGJ lades ner efter den sommaren!) - 25 kr.  25 kr.

32 - ÖSLJ 32 Sv. kommunikationer nr 6/1940, utan karta. Ngt råttgnagd på baks. Raritet! - 300 kr.  300 kr.

Följande saknas i den ursprungliga annonsförteckning, och här redovisas endast slutpriserna:

33 - ÖSLJ 33 ??? - 50 kr.

34 - ÖSLJ 34 ??? - 50 kr.

Förteckning över auktionsgods att försäljas vid ANDRA  Hjulmarknadsauktionen i Solna den 28
november 2015 kl. 14.30.   Alla objekt i gott skick där ej annat anges. OBS, varje post har ett lägsta utropspris; bud
under denna summa accepteras ej.

51 - ULJ 1 SJ särtr 420 II, psv - motorv, rbs, släpv, psv-, post- o rgv 1957 & 1959, parti, snygga - min. 200 kr.  Inget
bud.

52 - ULJ 2 Köping-Uttersbergs Jvg 1866-1916, vackert skinnbd, ill. , mycket eftersökt - 500 kr.  1.100 kr.

53 - ULJ 3 Malmö-Ystads Jvg 1874-1924, hft, snygg, ill., mycket eftersökt - 400 kr.  400 kr.

54 - ULJ 4 Sv Kommunikationer nr 3-1950, utan karta, nyskick!! - 300 kr.  450 kr.

55 - ULJ 5 Model Railroading with John Allen, 1981, 144 s rikt ill., om den berömde mj-byggaren - 100 kr.  100 kr.

56 - ULJ 6 SJ Avlöningsstat år 1951, ca 750 s, ytterst detaljerade uppgifter om all ps - 50 kr.  325 kr.

57 - ULJ 7 SJ Godsvagnar 1936 + 1949, 42 + 32 s, rikt ill, parti, eftersökta - 50 kr.  60 kr.

58 - ULJ 8 Adelsköld, Lefnadsminnen - Utdrag ur mitt Dagsverks- & Pro Diverse-konto, I-IV, 2. uppl 1899-1900, 2
utsökt dekorerade hfrbd, drygt 1 000 s, ganska rikt ill, nyskick! - 300 kr.  300 kr.

59 - ULJ 9 Malmö Centralstn 1933, utveckl & ombyggn 1913-33, rikt ill + planscher, snygg hft. - 100 kr.  100 kr.

60 - ULJ 10 Göteborgs Centralstn 1930, dito 1927-30, snyggt klotbd - 100 kr.  100 kr.

61 - ULJ 11 Stockholms Centralstation 1927, dito 1925-27, ngt nött hft. - 100 kr.  100 kr.

62 - ULJ 12 Gefle-Dala Jvg 1855-1908, ganska rikt ill, snyggt halvklb, eftersökt - 350 kr.  Inget bud.

63 - ULJ 13 Burmeister & Wain, snygg dansk fotopresentation 1933 över nya diesellok, ritn m m, ovanlig - 200
kr.  300 kr.

64 - ULJ 14 Uddevalla-Vänersborg-Herrljunga Jv 1863-1923, snyggt privatklbd - 300 kr.  300 kr.

65 - ULJ 15 Arthur Koppel, Transportable und feste Eisenbahnen, rikt ill, hft faksimil ca 1900 - 50 kr.

66 - ULJ 16 Die Bedeutung der Kleinbahnen in 600 mm Spurweite, trevligt ill häfte ca 1960? - 50 kr. 100 kr.

67 - ULJ 17 Krantz, Järnets Jvg, NBJ 100 år, snyggt pappband - 200 kr.  200 kr.

68 - ULJ 18 Bodstedt, Historik över Sveriges småbanor 1802-65, utg 1945, ill privatbd - 200 kr.  Inget bud.

69 - ULJ 20 SWB m fl jvg, Lokomotiv- o vagnpark den 31 dec 1918 + dito 1943, 18 + 14 s., hft., parti, ovanl. - 100
kr.  100 kr.

70 - ULJ 21 Lokomotiv & tdr vid Sv Statsbanor 1 januari 1891; "Maskin-Insp:s" pers ex.! Skadad rygg Originalet! 100
kr.  125 kr.

71 - ULJ 22 Kalmar Jvg 1874-1924, rikt ill, mckt utförl data, 376 s privatklbd, har tillhört SJ gd Pegelow! Eftersökt -
350 kr.  550 kr.



72 - ULJ 23 NoHAB 75-årsminnesskrift 1922, många fina ill. bl a fr den då mycket varierade tillverkn. vid nyinköpta
dotterbolag - 50 kr.  300 kr.

73 - ULJ 24 Taube, Helsingborgs Jvgars historia, 1 - L&HJ. 1943, 124 s, hel men solkig, hft, eftersökt - 150 kr.  150
kr.

74 - ULJ 25 Vasser, Kustbanan och andra Blekinge-banor, hft, 82 s ill, särtr ur Blekingeboken 1965 - 50 kr.  75 kr.

75 - ULJ 26 Borås-Herrljunga Jvg 1863-1913, 162 s ill, snyggt privatbd, sällsynt o eftersökt! - 500 kr.  Inget bud.

76 - ULJ 27 Bergslagernas JvAB 1872-1922, ganska rikt ill, rött marokängbd, 500 s - 250 kr.  300 kr.

77 - ULJ 28 Lund-Trälleborgs Jvg 1875-1925, 154 s hft, ill, ganska snygg, eftersökt - 350 kr.  350 kr.

78 - ULJ 29 Holmgren, Ångloken vid Sveriges Statsbanor, 1974, snygga ej ill. stenciler, 98 s; detaljerade data, många
förekommer bara här!!! - 200 kr.  Inget bud.

79 - ULJ 30 Uppsala-Gäfle Jvg 1874-1924, många data, ganska rikt ill. privat hfrbd, snyggt - 300 kr.  Inget bud.

Följande saknas i den ursprungliga annonsförteckning, och här redovisas endast slutpriserna:

80	‐	ULJ 33	???	‐	50	kr.


